
Оповещение 
о начале публичных слушаний  
по обсуждению  проекта изменений и дополнений в Устав Осетровского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области


27.02.2025 года		                                                                                 с. Осетровка


В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 44 Устава Осетровского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области, Совет народных депутатов Осетровского сельского поселения


1. Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, и перечень информационных материалов к такому проекту: 
На публичные слушания представляется проект изменений и дополнений в Устав Осетровского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области и информационные материалы к нему, который  предусматривает внесение изменений и дополнений в Устав согласно решения Совета народных депутатов Осетровского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области.
2. Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему: 
[bookmark: _Hlk95816349]Проект изменений и дополнений в Устав Осетровского сельского поселения и информационные материалы к нему 21.02.2025 г. размещены на официальном сайте администрации Осетровского сельского поселения - https://osetrovskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru  в разделе «Официально/ Документы / Проекты НПА»..
3. Дата открытия экспозиции: 
Экспозиция проекта изменений и дополнений в Устав Осетровского сельского поселения будет открыта 03 марта 2025 года.
4. Место открытия экспозиции: 396481 Воронежская область Верхнемамонский район, село Осетровка, улица Алпеева, 23.
5. Срок проведения экспозиции: с 03.03.2025 года по 17.03.2025 года.
6. Информация о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции: 
Понедельник – пятница, с 09 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. 
Перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.
Собрание участников публичных слушаний состоится 18.03.2025 года в 10 часов 00 минут по адресу: 396481 Воронежская область, Верхнемамонский район, село Осетровка, ул. Алпеева, дом 23.
8. Порядок, срок и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний:
Предложения и замечания участников публичных слушаний принимаются: 
- в письменной форме в адрес администрации Осетровского поселения: Воронежская область, Верхнемамонский район, с. Осетровка, ул. Алпеева, дом 23 с 03.03.2025 года по 17.03.2025 г.
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению публичных слушаниях с 03.03.2025 года по 17.03.2025 г.
[bookmark: _GoBack]- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний 18.03.2025 г.
Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Руководитель рабочей группы по подготовке
и проведению публичных слушаний 			              С.А. Курдюкова
