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В соответствии с главой 33.1 Налогового кодекса Российской Федерации с 1 января 2025 г. вводится туристический налог, объектом налогообложения которого будет признаваться оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения, расположенных на территории муниципального образования и включенных в реестр классифицированных средств размещения, предусмотренный Федеральным законом от 24 ноября 1996 г. № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 132-ФЗ). 

В настоящее время в соответствии с действующими положениями статьи 5 Федерального закона № 132-ФЗ функционирует единый перечень классифицированных гостиниц, горнолыжных трасс, пляжей (далее – единый перечень), порядок ведения которого утвержден приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 9 января 2023 г. № 3 «Об утверждении Порядка ведения единого перечня классифицированных гостиниц, горнолыжных трасс, пляжей и размещения сведений, содержащихся в таком перечне, на официальном сайте национального органа по аккредитации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Единый перечень размещен на официальном сайте Федеральной службы по аккредитации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке https://fsa.gov.ru/use-of-technology/elektronnye-reestryy/reestr-klassifitsirovannykh-obektov-gostinitsy-i-inye-sredstva-razmeshcheniya/. 

Дополнительно информируем о том, что 27 ноября 2024 года Советом Федерации одобрен и направлен Президенту Российской Федерации пакет поправок (Законопроект № 674018-8) в Федеральный закон № 132-ФЗ, которые распространяют классификацию на все средства размещения туристов, а не только на гостиницы. Исключение сделали лишь для организаций отдыха и оздоровления детей, религиозных организаций и фермерских хозяйств, оказывающих услуги в сфере сельского туризма.
Законопроект устанавливает положения о создании единого реестра объектов классификации в сфере туристской индустрии, включающего реестр классифицированных средств размещения, реестр классифицированных горнолыжных трасс, реестр классифицированных пляжей. 
В соответствии с положениями указанного законопроекта единый перечень будет автоматически перенесен в реестр классифицированных средств размещения, который начнет работать и будет размещен в открытом доступе с 1 января 2025 года. 





















